



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
с 1 ноября 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Земледелие
СЕМЕНА —
ОСНОВА
БУДУЩЕГО
УРОЖАЯ
или какого
качества
засыпано семян
в хозяйствах

По данным на 15 ноября в сельхозпредприятиях района засыпано 171760 центнеров семян зерновых культур, что обеспечивает полную потребность для проведения весенне-полевых работ будущего года.

В то же время, как видно из таблицы, лишь 83950 центнеров или 49 процентов семян соответствует кондиции. На 15 ноября ни одного килограмма кондиционных семян не имеют в СПК "Красный доброволец", имени Калинина, "Красное знамя", МУСП "Степной". Также плохо поставлена работа по доведению семенного потенциала до посевных кондиций в МУСП "Бузавлыкский", "Акъярский", "Таналыкский".

Прошло два месяца, как завершилась уборка урожая, сегодня есть все условия для подготовки семян. Руководителям и главным агрономам хозяйств необходимо взять этот вопрос под особый контроль и завершить очистку семян до 15 декабря текущего года.

Наряду с этим, есть необходимость начать завоз элитных семян с опытных хозяйств для проведения сортосмены и сортообновления, так как в некоторых хозяйствах остаются семена массовых репродукций.

Семена — основа будущего урожая, поэтому заботиться об их качестве — долг каждого агронома.

В.Рахметов,
начальник
Хайбуллинского
филиала ФГУ "Госсер-
минспекция по РБ".

Мелочи жизни

В открытой кастрюле при варке теряется до 20% витаминов, а в закрытой — не больше 5%.

ДОБРЫЕ ДЕЛА



Ф.Н.Батанов со строителями водовода Акъяр-Макан на участке, где проводится сварка полизтиленовых труб.

В один из частых своих деловых поездок по нашему району депутат Госсобрания Республики Башкортостан, генерального директора ГУП "Управление "Башмелиоводхоз" Бахытгалия Николаевича Батанова, нам удалось побывать вместе с ним на строительстве водовода Акъяр-Макан. Надо сказать, график нашего депутата каждодневно очень насыщен, и на этот раз он торопился, удалось получить лишь скучную информацию из многоного, что делается данным предприятием в нашем районе.

Строительство данного водовода, являющейся продолжением ныне действующего водовода Ташла-Акъяр, обеспечивающего сегодня жителей райцентра более качественной питьевой водой ведется более ускоренными темпами, в настоящее время бригада Сибайского филиала ГУП "Управление "Башмелиоводхоз" (мастер М.М.Галеев) прокладывает полизтилен-

новые трубы на седьмом километре участка.

—На сегодня проложено шесть километров водовода, — говорит Бахытгалия Николаевич, — в стадии освоения еще два километра. Думаю, что до нового года трасса будет доведена до села Макан. На следующий год планируем продолжить строительство до села Подольск, как и заложено программой.

—К вам, как к депутату, избиратели идут с различными проблемами, как ремонт и строительство дорог, водопроводов, газопроводов, отопительной системы и т.д. Как вам удается их решать?

—Должен сказать, что ни одна просьба, обращение не остается без внимания. Пользуюсь своим статусом депутата Госсобрания, я стараюсь решить эти проблемы, задействовав самые различные механизмы, в зависимости от их ха-

Заботы депутата



рактера. Подключаем к решению проблем сельские и районные администрации, министерства и ведомства. Часть проблем решается силами ГУП "Управление "Башмелиоводхоз".

Как известно, ГУП "Управление "Башмелиоводхоз" сегодня строит такие важнейшие социально-значимые объекты, как Акъярский горный колледж, физкультурно-оздоровительный комплекс, ведется реконструкция детского санатория "Сакмар" в д. Янтыш, открыт цех по разливу минеральной воды "Канифа". Помимо всего этого, предприятие целенаправленно занимается вопросами водобезопасности жителей района. Скажем, в ряде населенных пунктов, испытывающих трудности

Окончание
на 2 стр.

—ДЕНЬ ВЫБОРОВ

Уважаемый избиратель, не ошибись в выборе, проголосуй за граждан, заслуживающих высокого звания депутат Государственной Думы Российской Федерации и Президента Республики Башкортостан.

ДЕКАБРЯ

Читай пишь

ВЫБОРЫ — ДЕЛО СОВЕСТИ КАЖДОГО

Приближается тот день, когда мы должны отдавать свои голоса за достойных кандидатов в депутаты Госдумы РФ и на пост президента Республики Башкортостан. Среди претендентов на столь важный пост первого руководителя республики есть и те люди, которые не живут и не работают в республике. Хочется знать, какую "любовь" питают эти люди к чужой им республике? Им ведь неизвестно чем живет, чем дышит наша республика. И как они будут работать во благо народов Башкортостана. Распространяют они бесплатные газеты, кассеты... Они, видимо, и сами знают, что занимаются «черным» делом и кидают их среди ночи. И сколько бы и как бы не пытались эти люди очернить действующего Президента, но то что он сделал для народа, просто так не перечеркнешь. За годы руководства Муртазы Губайдулло-

вича Башкортостан прочно занимает 5-ое место среди регионов России. Асфальтовые дороги, голубое топливо в домах, льготы матерям, пенсионерам, детям, инвалидам, строительство новых объектов, мостов, школ, больниц, клубов... — всего даже не пытаюсь перечислить.

Многое делается для сохранения народных традиций: строятся мечети, церкви, дети многих национальностей получают образование на родном языке. Если взять к примеру только наше Зауралье, столько перемен в лучшую сторону. В Сибайе открылись новые учебные заведения, в Акъяре — колледж...

Выборы — дело совести каждого человека. Мы не должны соглашаться с теми людьми, которые продали душу за гроши. Победа должна быть на стороне настоящих дел.

Х. Абдулнасыров.
п. Целинный.

обращение ко всем ветеранам района об активном участии на предстоящих выборах, избрании достойных кандидатов.

Г. Аллабердин, председатель совета ветеранов войны и труда муниципального образования "Акъярский сельсовет"

В ветеранских организациях

ОБСУДИЛИ РЕШЕНИЕ ПЛЕNUMА

датель районного совета ветеранов А.И. Сабин.

В работе собрания приняли участие и выступили главный специалист отдела ветеранов Министерства труда и социальной защиты населения

ния РБ С.Р. Макаров, специалист отдела стационарных учреждений Министерства труда и СЗН РБ Т.В.Бондаренко, которые также ответили на многочисленные вопросы ветеранов, касающихся

ся льгот инвалидов, выделения спецтранспорта, ремонта жилья и многие другие.

Также были вопросы и поступили предложения по благоустройству отдельных улиц районного центра. Представителями местной администрации даны на них ответы.

На собрании принято

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

Впервые лекарство, подобное аспирину, было использовано еще Гиппократом в IV веке до нашей эры. Сегодня аспирин является самым популярным лекарством в мире. Многие врачи считают аспирин эффективным средством профилактики сердечно-сосудистых и некоторых онкологических заболеваний.

Истины

Без жертв, без усилий и лишений нельзя жить на свете: жизнь — не сад, в котором растут только одни цветы.

И.А.Гончаров.

КАЛЕНДАРЬ

28 ноября	Восход	9.10	29 ноября	Восход	9.12
	Заход	16.57		Заход	16.56
	Долг.дня	7.47		Долг.дня	7.44

ТРЕТЬЯ ПОПЫТКА СНЯТЬ С РЕГИСТРАЦИИ МУРТАЗУ РАХИМОВА ПРОВАЛИЛАСЬ

Верховный суд РБ полностью отказал в удовлетворении иска кандидата в Президенты Республики Башкортостан Х.Идиятуллина, требовавшего лишить регистрацию в качестве кандидата действующего Президента Республики Башкортостан М.Г.Рахимова. Совершенно аналогичным было решение Верховного суда и по иску еще одного кандидата в Президенты Республики Башкортостан безработного из Новгородской области А.Пыхачева, также требовавшего лишить М.Г.Рахимова регистрации в связи с использованием служебного положения и использования подкупа избирателей. В конце прошлой недели Верховный суд Республики Башкортостан отказал в удовлетворении требований претендента на пост Президента Республики Башкортостан сенатора от Республики Алтай Р.Сафина снять М.Г.Рахимова с регистрации в качестве кандидата на пост Президента. Андрей Воробьев, представлявший интересы Рахимова в суде по всем трем искам считает, что решение суда справедливым, а претензии Х.Идиятуллина, Р.Сафина, А.Пыхачева надуманными и безнравственными по своей сути. Юрист считает: «Как можно ставить в вину Президенту

республики то, что он до официального объявления о выдвижении кандидатом в Президенты Республики выполняет свои служебные обязанности, вручая ключи от автомобилей ветеранам войны, поздравляя представителей трудовых династий Республики? Как же нужно ненавидеть людей и край, чтобы ставить в вину представителям президентской администрации то, что они осудили террористический акт в Уфе и призвали к противодействию терроризму?» Воробьев также заявил: «Тому, что за несколько фамилиями заявителей в суд стоит одна и та же сила, служит подтверждением тот факт, что претензии в двух из трех заявлений совпадали дословно. Их составители не удосужились даже изменить шрифт и сделать различающиеся грамматические ошибки в тексте. Даже получение М.Г.Рахимовым согласия В.В.Путина использовать в агитационной кампании его изображения, данное им в полном соответствии с законодательством о выборах, квалифицировалось заявителями как факт неравенства условий кандидатов в избирательной кампании». В заявлении Р.Сафина и Х.Идиятуллина выдвигалось не менее восемнадцати претензий подобно-

го рода, в заявлении А.Пыхачева - более двух десятков, во втором заявлении Х.Идиятуллина - около шести. Всего троих заявителей представляли в суде восемь юристов, приезжавших на дорогих иномарках с многочисленной охраной. В ходе судебного процесса представители заявителей были вынуждены отказаться от большинства претензий, так как их надуманность была абсолютно очевидной. Андрей Воробьев считает, что сегодня «грязные» избирательные технологии не сводятся к подметным листовкам похабного содержания, они стали гораздо изощреннее. Например, одна из их разновидностей - истощение соперников многочисленными судебными тяжбами, компрометация конкурентов различными обвинениями в нарушении законодательства. Кроме того, кандидаты, имеющие низкий рейтинг известности, используют судебные тяжбы по надуманным поводам для повышения собственной известности, «засветки» в СМИ, получения дополнительной печатной площади и эфирного времени. Прославиться можно различными способами, кто-то афиширует совместное распитие спиртных напитков с В.Высоцким, кто-то поджигает храм Артеми-

«Башинформ»

ни 53 процента энергии вырабатывается нетрадиционным способом, постепенно переходя на нее в Германии, Канаде. В Республике такая работа ведется, действуют, например, 13 мини-ГЭС, тогда как в России их всего 4. Запущены и используются мини-ГЭСы в Хайбуллинском районе на Акъярском и Таналыкском водохранилищах. Мы планируем установить современную ветряную станцию на Акъярском водохранилище и, надо сказать, средняя скорость ветра в степном районе позволяет успешно использовать такие установки...

Как видно, нетрадиционные источники энергии, создаваемые за счет использования естественных сил природы, - это не возврат к прошлому, а дополнительная возможность экономии, поиск путей удешевления энергии. Это выгодно особенно тогда, когда «Башмеливодхоз» пытается перевести на промышленную основу такие малые отрасли на водохранилищах, как овощеводство, водяная мельница, рыболовство, инкубатор, организовав на их базе общества с ограниченной ответственностью.

Нам же остается пожелать депутату, мелиораторам успехов в их благородном начинании.

Ринат Имангулов.
Фото Ислама Узбекова.

ДОБРЫЕ ДЕЛА

(Окончание. Начало на 1-й странице).

водоснабжением, производилась замена изношенных насосов, про-

вого вод...
Все, что зется в районе Б.-Г. - это часть его депутатской программы, реализации республиканской политики в



Фото предоставлено Айсой Газизьяновичем Саламатовым.

мышка скважин и т.д. Большой объем работы предприятием выполнен в поселке Бурибай, где мелиораторами проложен внутристелковый водовод из полипропиленовых труб протяженностью 1160 метров, а в общей сложности, с помощью подрядчиков Мелеузовской ПМК-14 (2450 метров) и Бурибаевского коммунального хозяйства (500 метров), - 4,2 километра, установлено 12 водоколонок. В перспективе в поселке планируется проложить 16 километров внутристелково-

Выборы - 2003

По труду и честь

ПОБЕДИТЕЛИ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ТРУДОВОГО СОПЕРНИЧЕСТВА

Среди механизаторов на вспашке зяби:

Севостьянов Юрий Семенович из МУСП «Матраевский» вспахал на тракторе Т-4 716 гектаров зяби (1000 рублей);

Габдрахманов Алик Анварович из МУСП «Матраевский» вспахал на тракторе ДТ-75 611 гектаров зяби (1200 рублей);

Иванов Петр Михайлович из МУСП «Матраевский» вспахал на тракторе ДТ-75 600 гектаров зяби (1200 рублей).

Среди механизаторов на заготовке сена:

Ярмухаметов Гафур Ахметович из МУСП «Таналыкский» на тракторе МТЗ-80 скосил травы на 1120 гектарах площади. Награждается денежной премией в сумме 1500 рублей;

Туктагулов Наиль Туктагулович из МУСП «Бузавлыкский» на тракторе МТЗ-80 — на 700 гектарах (1000 рублей);

Рахметов Венер Узбекович из СПК «Новый путь» заскирдовал 14450 центнеров сена (1000 рублей).

Среди доярок, надоивших на корову 2200 и более килограммов молока (премии по 2000 рублей):

Рахмангулова Резеда Фатхулловна из МУСП «Таналыкский», валовый надой 410 центнеров, удой на 1 корову 2562 килограмма;

Галлямова Альмира Саубановна из МУСП «Маканская», валовый надой 559 центнеров, удой на 1 корову составляет 2445 килограммов;

Звено Пряхиной Натальи Николаевны из МУСП «Матраевский», удой на 1 корову - 2311 килограммов. Награждается денежной премией в сумме 3500 рублей;

Билалова Гульсина Гафуровна из СПК «Красный доброволец», валовый надой 452 центнера, удой на 1 корову 2262 килограмма;

Ильбакова Флюра Ишбердовна из МУСП «Степной» валовый надой 604 центнера, удой на 1 корову 2237 килограммов;

Билалова Василя Габбасовна из СПК «Красный доброволец», валовый надой 447 центнеров, удой на 1 корову 2234 килограмма;

Ильбакова Альсу Курмановна из СПК имени Ленина, валовый надой 402 центнера, удой на 1 корову 2207 килограммов.

Байгужина Бадерниса Кильдияровна из СПК имени Калинина, валовый надой 407 центнеров, удой на 1 корову 2211 килограммов;

Батисова Гульеш Мухаметьяновна из СПК «Красное знамя», валовый надой 421 центнер, удой на 1 корову 2420 килограммов;

Искужина Гульеган Идрисовна из СПК «Красное знамя», валовый надой 404 центнера, удой на 1 корову 2214 килограммов.

Год спорта

УСПЕШНО ВЫСТУПИЛИ

В целях совершенствования физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с учащимися, определение уровня физической подготовленности, в Республике ежегодно проводится «Целевая спортивно-оздоровительная программа «Президентские составления», основными задачами которой являются: определение и контроль уровня физической подготовленности школьников, создание условий для объективной самооценки и самосовершенствования, создание единой системы анализа физического развития учащихся.

В соревнованиях участвуют учащиеся 1-11 классов, в программе входит 6 видов программы. Учащиеся в течение учебного года дважды должны пройти тестирование по единому тестовому упражнению.

По итогам 2002-2003 учебного года среди общеобразовательных учреждений Республики Башкортостан Садовая СШ является призером Республики (директор Р.В.Хусаинов). Среди классов победителем стал (1 место) 1 класс Садовой средней школы (физрук Р.А.Гилажев), 11 класс Антинганской СШ занял пятое место (директор Г.А.Такалова, физрук Р.Б.Мухамедьяров).

В заключение хочется поздравить призеров и победителей Садовой и Антинганской СШ, успешно выполнивших Программу «Президентские составления».

Н.Канчурин,
завуч ДЮСШ.

Среди скотников на доращивании и откорме молодняка КРС, добившихся среднесуточного привеса 600 граммов и более (премии по 1000 рублей):

Кусяткулов Мавлут Сабирьянович из СПК «Красное знамя», валовый привес 120 центнеров, среднесуточный — 820 граммов;

Таймасов Галим Зайнуллович из СПК «Акъяр», валовый привес 223 центнера, среднесуточный — 820 граммов;

Сидельников Александр Васильевич из СПК «Красный доброволец», валовый привес 270 центнеров, среднесуточный — 614 граммов;

Габбасов Фазыльян из СПК имени Калинина, валовый привес 121 центнер, среднесуточный — 613 граммов;

Савченко Виталий Байтурович из МУСП «Таналыкский», валовый привес 72 центнера, среднесуточный — 701 грамм;

Рахметов Амир Ахметханович из СПК «Новый путь», валовый привес 126 центнеров, среднесуточный — 644 центнера.

Продолжение следует

Молодежный перекресток

БУДУЩЕЕ МОЛОДЕЖИ ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ СЕГОДНЯ

Реализация государственной молодежной политики является одним из важнейших направлений социальной политики нашей республики. Ее приоритеты были определены в Президентской программе "Молодежь Башкортостана", реализация которой позволила добиться заметных результатов. В рамках этой программы создана развитая нормативная база, позволяющая решать практически все жизненно важные проблемы молодежи.

На сегодняшний день в селе Акъяр при районном комитете по делам молодежи работает молодежно-подростковый клуб "Нур", который осуществляет социальный патронаж "трудных" подростков, вовлекая их в активные формы досуга. В различных кружках постоянно занимается около 120 подростков. Благодаря правовым документам правительства о поддержке подростковых клубов улучшилась материальная база, обеспечена социальная защищаемость.

Расширение сети подростково-молодежных клубов позволяет значительно снизить уровень детской преступности. По данным ГДН в 2003 году (за 10 месяцев) несовершеннолетними совершено 8 преступлений, а это должно нас нацеливать на системную целенаправленную работу по снижению молодежной и подростковой преступности.

В последние годы значительно активизирована работа с ветеранскими организациями. В январе этого

года состоялась районная конференция по вопросам патриотического воспитания, районное собрание участников локальных вооруженных конфликтов и боевых действий. На них были приняты решения по усилению военно-патриотической работы на местах, также была создана общественная организация участников боевых действий в Чеченской Республике и других горячих точках, которых у нас в районе насчитывается более 150 человек.

Обеспечение занятости молодежи всегда было приоритетным направлением в работе с молодежью. По программе "Молодежная практика", начиная с 1999 года при содействии районного центра занятости населения, организуется трудоустройство молодежи на ученические места на предприятиях, в учреждениях и организациях. В текущем году на временные работы было трудоустроено 275

Каждый молодой человек в нашей республике должен иметь достойные условия для самореализации, получения качественных знаний и востребованной профессии.
(Из Послания Президента Республики Башкортостан народу и Госсобранию-Курултаю-Республики Башкортостан).

несовершеннолетних, направлен на профобучение 51 человек, трудоустроено 39 человек до 30 лет.

В районе успешно действует программа поддержки молодых предпринимателей, благодаря которой они могут получать кредиты для развития своего дела.

Жизнь молодого человека полна важными событиями: завершение и получение общего образования, выбор

и получение профессии, вступление в брак, рождение детей. В связи с этим особенно важна помощь со стороны государственных органов молодым семьям.

Правительством республики разработаны и принятые целевые республиканские Программы в области социальной поддержки и защищаемости молодежи, выделяются льготные долгосрочные кредиты на строительство и покупку жилья молодым семьям и участникам вооруженного конфликта в Чечне. На сегодняшний день 97 молодых семей района получили льготные ссуды и кредиты на сумму 1,73 млн. рублей.

Много внимания уделяется формированию здорового образа жизни молодых людей. В районе проводятся массовые культурные, спортивные, интеллектуальные фестивали, конкурсы и турниры. Традиционными и любимыми молодежью стали фестивали "Хайбулла-шоу", "Юморина", КВН, конкурсы "Молодая семья", "Хылыукай", научно-практическая конференция "Открытие". Определенная работа

ведется комитетом по делам молодежи совместно с отделом социальной защиты населения с инвалидами из числа молодежи. В районе насчитываются 134 инвалида в возрасте от 16 до 30 лет. В 2001 году усилиями инициативной группы молодых инвалидов был создан молодежный клуб инвалидов "Изгелек", который с первых же дней создания проделывал огромную работу.

Работа с молодежью очень ответственная и важная часть политики нашего правительства. От нее зависит формирование нового общества, общества людей инициативных, думающих и свободных.

Гульнара, 20 лет.
—Конечно, пойду на выборы, потому что меня беспокоит мое будущее, будущее моих родных и нашего общества.

Лидия, 24 года.
—Я хочу отдать свой голос за стабильность, за уверенность в будущем.

Радмир, 19 лет.
—С нами заигрывать нельзя, мы достаточно умны, информированы. Нас не купишь за рубль, на которые щедрые некоторые дяденьки перед выборами.

Эльвира, 18 лет.
—Я за депутата мудрого, уверенного в своих действиях, и, самое главное, он должен меньше говорить, больше делать. К листовкам, которые очерняют кого-либо, я отношусь отрицательно. Считаю, что это беспредел. Раздавать, конечно же, не согласилась бы. Я не уважаю таких людей.

Реналь, 22 года.
—Мы — будущее нашего общества, мне не безразлично кто придет к власти. Поэтому молодежь должна сказать свое достойное слово на выборах.

Владимир, 20 лет.
—Справедливый, честный, пратильный — вот таким виджу депутата.



ВЫРАСТИТЬ сына, посадить дерево и построить дом — это три завета считаются долгом мужчины. И они, можно сказать, заложены в крови у каждого. Вот и Анас Шарифуллович Кутуев, учитель

ным капиталом. На эти деньги он приобрел шифер, доски и другие стройматериалы. Возводить стены дома не требовало много затрат, так как решили использовать местный материал — саман.

ПОД КРЫШЕЙ ДОМА СВОЕГО



физкультуры АСШ №1, несмотря на свой молодой возраст и маленький супружеский стаж (3 года), решил построить и иметь свой собственный дом.

Конечно же, на одну только зарплату не смог бы начать большое строительство. Льготная ссуда для молодых семей, которую он получил в прошлом году, был его основ-

— Без помощи родственников, без поддержки государства я не смог бы так быстро поставить дом. Рад, что у нас и в республике, и в районе поддерживают молодые семьи.

Кутаевы планируют переехать в новый дом уже на следующий год. Счастья вам, пусть сбудутся ваши светлые мечты.

Целеустремленный

Перед моим юным собеседником особо не стоял вопрос куда пойти учиться. Вслед за братом Ильгизом поступил учиться в ПУ-110. "Я окончил 9 классов в Байгускаровской школе. Сейчас учусь в училище. Мне здесь очень нравится. Моя будущая профессия связана с техникой и землей", — говорит Ильшат Хатмуллин.

Некоторые навыки, полученные в стенах училища, он успел проверить на практике, когда принимал активное участие в весенне-половых, уборочных работах учебного заведения.

По словам заместителя директора по УВР Л.Мустафина, Ильшат с курса хорошо учится, активно участвует в жизни училища и отличный спортсмен.



Такие юноши, как он, твердо идут вперед, и им свойственно целеустремленно прокладывать себе дорогу. Желаем ему удачи в добрых начинаниях.

Горячая линия

30 ноября с 10.00 до 18.00 часов по телефону 2-24-64 будет работать Горячая линия с доверенным лицом кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ Давлетовой Камили Жаудатовны. Избиратели могут передать свои пожелания и наказы кандидату.

ЦЕЛЬ: ВОВРЕМЯ СДАТЬ ОБЪЕКТ

За районным Домом культуры выросло огромное красивое здание. Здесь круглосуточно кипит работа. В строительные работы задействованы около 70-80 рабочих, в основном работают акъярцы.

Большую посильную работу выполняют учащиеся и мастера ПУ-110.

— До конца этого месяца должны запустить котельню, закончить сантехнические работы, затем приступим к от-

делочным работам, — говорит Фаиль Юлдашбаев, куратор строительства данного объекта от ГУП "Башмеливодхоз".

Высокий темп работы строителей дает уверенность сказать, что к новому году у хайбуллинцев будет прекрасный спортивный комплекс.

Страницу подготовила Салима Байгильдина.

Вы можете гордиться



п. Татыр-Узяк
"Уважаемая Тамара Васильевна!

Ваш сын Денис Николаевич Баран проходит службу в отдельном, ордене "Красной звезды", Демблинском инженерно-саперном батальоне. Находясь в строю гвардейцев, Денис зарекомендовал себя с положительной стороны, в армейском строю прилагает все усилия для качественного владения своей воинской профессией, достойно выполняет гражданский и воинской долг, проявляя при этом верность Военной присяге, хра-

нити приумножает славные традиции наших дедов и отцов в служении Отечеству. В воинском коллективе Денис пользуется заслуженным авторитетом и уважением не только у своих сослуживцев, но и

у командиров, являясь для них верным помощником. Коллектив части гордится такими военнослужащими, как ваш сын, которые являются примером для подражания.

Командование части выражает Вам искреннюю признательность за воспитание сына и убеждено, что и впредь Денис будет достойно нести высокое и нелегкое звание защитника Отечества, и сделает все зависящее в интересах безопасности и процветания России.

Командир войсковой части".

Продается

2937.
ВАЗ-2121,
ВАЗ-2101
в хорошем техническом состоянии.

Адрес: с. Акъяр, ул. Х.Давлетшиной, 37, в любое время.

2946. ВАЗ-2101, 1971 года выпуска, итальянский, цвет — темно-зеленый, в хорошем состоянии.

Обращаться: д. Воздвиженка, тел. 2-64-85, к Кулик Виктору.

2936. ВАЗ-2109 1988 года выпуска, цена 30 тыс. рублей; козы и овцы с ягнятами.

Обращаться: п. Бурибай, ул. Горная, 12.

2921. ВАЗ — 2107. Цена договорная. Торг.

Обращаться: с. Акъяр, ул. К. Арсланова, 8/2.

2924. ВАЗ-2106 на запчасти, двигатель 03. Тел. 2-33-47, д. Байгускар.

срочно стельная корова.

Адрес: с. Акъяр, ул. Тухват Мурата, 1.

2946. рослая, упитанная кобыла 9-ти лет. Тел. 2-21-91.

2947 двухкомнатная

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.



Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответственный секретарь, зам. редактора по публикации—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-16-95, отдел писем—2-16-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии: 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Индекс 50733. Тираж: 4216-на русском языке, 2235-на башкирском языке.

Цена свободная. Заказ № 611.

Время подписания в печать—17.00 ч.

Подписано в печать — 15.00 час.

Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография". Лиц. на полиграфическую

деятельность 6848046. Формат А-3.

Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Муниципальное образование Акъярский сельский Совет и коллектив детского сада "Бэзэмбэ" от всей души поздравляют воспитателя Гайника-мал Нигаматовну Хабину с прекрасным юбилеем — 50-летием.

Все, что в жизни самое лучшее,

Мы желаем сегодня для Вас.

Солнца ясного, благополучия.

Теплых слов и приветливых глаз!

Ну, а самое — самое главное —

Пусть не старят вам душу года,

Желаем уюта, тепла и добра,

Здоровья покрепче,

улыбок по-больше

И бодрости духа всегда.

Отдел образования администрации района и район профсоюза работников образования тепло и сердечно поздравляют ветера-

нов труда учреждений образования района с юбилеем: Фаниля Нигматовича Аллагулова, директора ДДТ; Анатолия Кирилловича Лобанова, учителя физической культуры Уфимской СШ;

Валентину Викторовну Султанову, учителя математики Целинной СШ

— 55 летием; Галию Зиннатовну Искужину, учителя истории Степной СШ, Татьяну Михайловну Ялоху, охранника детского сада №1 п. Бурибай — 50-летием.

Желаем Вам крепкого здоровья, успехов в работе, долгих лет жизни и благополучия в семье.

2942. дорогую Ольгу Григорьевну Ащепкову (п. Бурибай) с юбилеем.

Сегодня день рождения твой,

Дай Бог тебе хорошего здоровья.

Пускай в семье твоей живет покой,

Согретый счастьем, радостью, любовью.

Мама, муж, сын, дочь, брат, сестра, племянники.

милую, добрую, люби-

мую маму, свекровь, башку Фагилю Забиховну Исябаеву (с. Подольск) с 70-летним юбилеем.

Живи, родная, много лет,

Пусть не убудут твои силы.

За все, что сделала для нас,

Огромное спасибо!

Дочери, зятья, сыновья, снохи, внучки, внуки.

с.с. Акъяр, Садовый, Подольск.

2951. дорогих сына, папу Николая Алексеевича и сноху, маму Валентину Петровну Шубину с юбилеем — 25-летием совместной жизни.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья.

Родители, сын.

п. Бурибай.

2950. дорогое брато, деверя Рамиля Ахмадеевича Исламгулова с 45-летием.

Желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и всех благ.

Исламгуловы,

Турутмаевы.

дорогих и любимых ро-

дителей из д. Мамбетово Раиса Билаловича Султанова с днем рождения и маму Марьям Амирхановну с приближающимся днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрости и спокойной старости.

С поздравлениями дочь Фильза, зять и внучки.

2952. дорогую дочь, сноху, сестру Миннибикку Рахимову с 30-летием.

Желаем долгой жизни, огромного счастья и нескончаемых радостей.

Бухарбаевы, Рахимовы, Рахматуллины.

2941. дорогого мужа и папу Ислама Якуповича Ахметова (с. Ивановка) с 30-летием.

С юбилеем тебя поздравляем,

Много счастья, здоровья желаю.

Пусть печали пройдут с твоей стороны.

Мы всегда будем рядом с тобой.

От имени всех родных жена Татьяна, дочь Маргарита.

Вспомним

2944. 27 ноября исполнилось 2 года как нет с нами дорогого, любимого человека Филиппова Петра Ивановича.

Он был добрым, заботливым и порядочным. Все те, кто знал его, вспомнят добрым словом.

Жена, дети, зятья и внуки.

2928. Хайбуллинский РС РОСТО объявляет набор на курсы водителей транспортных средств категории "В", "С". Также требуется на работу инструктор по вождению категории "В" и "С".

Обращаться: с. Акъяр, ул. Подгорная, 69, здание кинотеатра (вход с торца), тел. 2-12-07.

Поблагодари, газета!

2905. В октябре месяце нас постигло большое несчастье. Сгорели сарай и подворные постройки трех семей.

Но все-таки, мир не без добрых людей. К нам на помощь поспешили односельчане, родные из д. Сакмар-Назаргул, Антингана, Абубакира, Вазяма, Абиша и Садовый. Также руководство СПК "Красное знамя" и "Красный доброволец" поддержали нас материально, работники медпункта д. Янтыш оказали медицинскую помощь в трудные для нас минуты.

От всей души благодарю всех вас за ваше участие и помощь при тушении пожара. Желаем вам здоровья и долгой жизни без огорчений.

Сагадей и Раи Билаловы.

д. Янтыш.

2929. Выражаем огромную благодарность родным Уткиным, Сержантовым, соседям Арцыбасовым, Шалашовым, Демидовым, Грызловым за оказанную моральную и материальную поддержку в трудные для нас минуты и в организации похорон нашего дорогого мужа, папы, дедушки Байкова Василия Михайловича.

Семья Байковых

п. Татыр-Узяк

Выражаю искреннюю благодарность руководству МУСП "Хайбуллинский", муниципальному образованию Целинный сельсовет, работникам мельницы, фельдшерам Абишевского ФАП, родственникам, соседям, одноклассникам мужа, односельчанам и всем тем, кто оказал моральную и материальную помощь в похоронах дорогого, горячо любимого мужа Абдульменова Гайнэтдина Сайфетдиновича.

Пусть Бог вас хранит от ранней разлуки с любимым, пусть беды и огорчения пройдут стороной.

Жена Зульфира.

574. Коллективы учителей, тех. персонала, работников столовой и учащихся Бурибаевской школы №1 выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ученика 11 "л" класса

Антипина Антона

и разделяют боль утраты.

575. Родители и учащиеся одиннадцатых классов Бурибаевской средней школы №1 глубоко скорбят по поводу безвременной кончины одноклассника

Антипина Антона

и разделяют боль утраты.

576. Команда КВН "Бурибай-city" Бурибаевской школы №1 выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти друга

Антипина Антона

и разделяет боль утраты.

577. Муниципальное образование Уфимский сельсовет и коллектив Уфимской средней школы выражают глубокое соболезнование директору школы Гумерову М.Л., а также семье, родным и близким по поводу кончины

Гумерова Ишкilde Барыеевича

и разделяют боль утраты.

580. Коллектив администрации ЗАО "Бурибаевский ГОК" выражает глубокое соболезнование водителю ГОКа Антипину В.Н., его родным и близким по поводу безвременной кончины

сына

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

581. Коллектив ОТКа ЗАО "Бурибаевский ГОК" выражает искреннее соболезнование пробоотборщику Долгой О.В. по поводу безвременной кончины брата